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Mærkning og information: Kontrolleret følgende produkter
Danske Østers – Røget 1 glas, wakagame tangsalat med sesam,
xl håndpillede rejer 900g, stenbidder rogn 500g, 250 g baerii
caviar, sparkeling tea rød, oyster stout,
limfjords muslinger røget i olie. For mærkning af allergene
ingredienser på virksomhedens hjemmeside
(danishshellfish.com).
Det indskærpes, at fødevarer skal mærkes med indhold af
allergene ingredienser samt at disse skal fremhæves i
mærkningen.
Følgende er konstateret: sesam som allergen ingrediens,
fremgår ikke af wakagame tangsalat med sesam.
Østers (bløddyr) som allergen ingrediens, fremgår ikke af
Danske østers røget 1 glas.
Muslinger (bløddyr) som allergen ingrediens, fremgår ikke af
limfjordsmuslinger røget i olie.
Rejer som allergen ingrediens, fremgår ikke af håndpillede rejer
900g.
Virksomheden havde ingen bemærkning.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Afgørelsen kan påklages, se klagevejledning på bagsiden.

Kontrolleret mærkning med ingredienser.
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Det indskærpes, at færdigpakkede fødevarer i en ingrediensliste skal være mærket med oplysning om samtlige
ingredienser, som indgår i fødevaren på fremstillingstidspunktet.
Følgende er konstateret: ingrediensliste manglede for følgende produkter på hjemmesiden: wakagame tangsalat
med sesam, limfjords muslinger røget i olie, sparkling tea rød. Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.

Kontrolleret: Wakagame tangsalat med sesam.
Det indskærpes, at færdigpakkede frosne fødevarer, skal være forsynet med en holdbarhedsdato på frost og på
køl / efter optøning.
Følgende er konstateret: wakagame tangsalat med sesam havde ingen label.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Produktet er blevet fjernet fra sortimentet, vi var ikke
opmærksomme på at der ikke var label på fra fabrikantens side.
Indskærpelsen medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.

Vejledt generelt om obligatoriske mærkningsoplysninger på hjemmesiden og allergen fremævning.


